



UNIVERSITAT
POLITÈCNICA
DE VALÈNCIA

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS CALIFICACIONES PROVISIONALES DE CONCURSO DE MÉRITOS PARA UNA PLAZA DE ESPECIALISTA TÉCNICO CON DESTINO EN EL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA. CÓDIGO DE LA CONVOCATORIA C19654.

Advertido error material en las calificaciones provisionales del concurso de méritos para una plaza de Especialista Técnico con destino en el Vicerrectorado de Investigación, código C19654, publicada el 21 de noviembre de 2024, de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo de las Administraciones públicas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página número 3, donde dice:

ESCOBAR CASTANY, INÉS

Debe decir:

ESCOBAR CASTAÑ, INÉS

Esta corrección no modifica los plazos establecidos en la resolución original para la presentación de alegaciones. El resto del acuerdo publicado permanece inalterado.

En Valencia, a fecha de la firma electrónica

D^a Belén Picó Sirvent

Presidenta de la Comisión de Selección